

Воспитатели: Макарова О.В., Капралова М.В.  
Дошкольная группа «Цветочный город» № 4Б  
22.12.2023

Ребята дошкольной группы № 4 «Цветочный город» совместно с воспитателями Макаровой О.В., Капраловой М.В. решили изготовить «Новогодние игрушки» своими руками, используя гипс. Перед началом работы мы немного рассказали о гипсе и о его свойствах. Затронули новогодние темы: ёлочка, новогодние игрушки и т.д. Роспись гипсовых фигурок — очень полезное занятие для детей, потому что с помощью такого увлекательного и интересного развлечения, ребята учатся быть более аккуратными и точными. Фигурки из гипса для раскрашивания позволило нам почувствовать себя настоящими художниками, а результат превзошел все ожидания.

